

Печальные цифры от МВД

Пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области поведала статистику по ДТП.

По данным МВД за три неполных месяца (апрель, май, июнь) на дорогах Приангарья произошло 503 дорожно-транспортных происшествия.

Наиболее дисциплинированными водителями в апреле-мае стали военнослужащие. По их вине произошло только одно ДТП. Основной массив автоаварий – более 300, совершен безработными и гражданами, относящимися к категории рабочих. Еще 70 ДТП на совести студентов, служащих, предпринимателей и пенсионеров.

Всего с начала года в авариях погибло 217 человек.

Помимо общей статистики, полицейская пресс-служба рассказала и о более частных вещах. Так была озвучена недельная статистика ДТП с участием водителей мотоциклов и скутеров. С 14-го по 21-го июня в Иркутской области произошло 24 аварии с данным видом транспорта. Общее число травмированных – 31 человек, четверо из которых погибло.

В Куйтунском районе водитель мотоцикла «Днепр» с боковым прицепом, выехав на перекрёсток автотрассы Р-255 «Сибирь» (она же М55), не предоставил преимущество автомобилю, движущемуся по главной дороге. В результате столкновения водитель мотоцикла погиб.

На объездной дороге микрорайона Первомайский в Иркутске 25-летний владелец мотоцикла «Ямаха» допустил наезд на бордюрный камень и опрокидывание мотоцикла. Молодой человек от полученных травм скончался на месте происшествия до приезда скорой помощи.

Житель города Зимы 1986 года рождения, выезжая на скутере «Фантом» с придомовой территории, не уступил дорогу автомашине «Ниссан-Дизель». В результате столкновения водитель скутера был доставлен в местную больницу с диагнозом: неполная травматическая ампутация левой голени, шок третьей степени.

Полиция зловеще предупреждает владельцев двухколесной техники: помните о том, что в аварийной ситуации наиболее вероятными жертвами ДТП становятся именно мотоциклисты.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)